



Несчастье у Славы Лысанова стяжлось в детстве. Потерял зрение. Но характер у парня оказался сильный, да и способностями Бог не обделил. В школе понял, что его призвание — физика, но в Ярославском университете, куда хотел поступать, в перечне профессий для незримых физика не значилась. И он пошел в педагогический на математический факультет. С отличием окончил его, собираясь поступать в аспирантуру, однако учиться там, к сожалению, не смог — узкоспециальной литературы для слепых не выпускают, а добровольца, который мог бы передавать ему информацию из научных монографий и журналов, не нашлось. Не получилось у Вячеслава и с работой преподавателя в ПТУ. Оказалось, что образование незрячему человеку получить можно, а вот реализовать — на деле высокий интеллект очень трудно.

Сейчас В. Лысанов осваивает профессию намотчика статоров, подрабатывает в кооперативе (ручи у него, как и голова, золотые). Есть у Вячеслава друзья, хорошая семья. Супруга Татьяна — учительница физики, сынишке Алеше четвертый год. Все вроде бы нормально, но чувство неудовлетворенности остается: и слепой, он в жизни был способен на большее.

На снимках: грустная мелодия (Вячеслав, его сын Алеша и повар Альфа); чтение по системе Брайля.

Фото С. БЕЛЯКОВА. (ТАСС).

